MIiHICTEpCTBO OCBITH 1 HAYKH YKpaiHU
BiHHULIbKMI HalllOHAILHUN TEXHIYHUIN YHIBEPCUTET
[HCTUTYT aBTOMAaTUKH, €JIEKTPOHIKH Ta KOMIT FOTEPHUX CUCTEM YIIPaBIIHHS

JlurioMHa poOOTa Ha TEMY:
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AKTyaJBbHICTh TeMH: J/[aHAa TeMa € JOCUTh AKTYaJIbHOIO, TaK
AK Yy 3B’A3Ky 3 OYpXJIMBUM PO3BUTKOM TEXHIYHHX 3ac00IB —
MIKPONPOILIECOPHOT ~ TEXHIKM 1  IIEPCOHAIBHUX  C€JICKTPOHHO-
OOYHCIIOBAIBHUX MallWH, (PYHKI[IOHAJIbHI MOKJIMBOCTI SIKUX JAlOTh
3MOI'y BUKOPHCTOBYBAaTH HaMJ0CKOHAIIII METOAM CHUCTEM KOHTPOJIIO
TeMIIEpaTypyd 1 VIPABIIHHS Yy BHIAPHIM CTaHIli. 3acTOCyBaHHS
MIKPOIPOIIECOPHOI TEXHIKH B XapyoOBId IIPOMMCIIOBOCTI JI03BOJISIE
MIJABUIIMTH TOYHICTh KOHTPOJK TEMIIEpaTypd, Ta 3MEHIIUTH
BUPOOHMY1 BTpaTU HPOAYKIIII.

Meta poootu: € ctBopeHHs IBC sika 103BOIUTH 341MCHIOBATH
00’€KTUBHE KEpyBaHHS IMPOIECOM KOHTPOIIO TeMIIepaTypu vy
KOpITyCax BMIIAQPHOI CTaHIlli, 3MEHIIUTH  BIAXWICHHS BIJ HOPM
TEXHOJIOTIYHOIO  MPOIECY, IMOKpAIIEHHS SKOCTI MPOIYKIi Ta
I1JIBUIICHHS €(PEKTUBHOCTI IIparil.



CTpyKTypHa cxeMa 1H(pOopMaIliHO-BUMIPIOBAIbHOI
CHCTEMH KOHTPOJIIO TEMIIEPATYPH Y KOPITyCaxX BUIIAPHOI
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DyHKIIOHAIbHA cXeMa 1HPOpMaLIHHO-BUMIPIOBAJILHOT CHCTEMH KOHTPOJIIO

TEMIIEpaTypHy y KOpIycax BUIIAPHOI CTaHIII1
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BuMiproBaJIbHUI IIEPETBOPIOBAY
Temneparypu 11'T-M

XapaKkTEepUCTUKU:

-Jlara3oH BUMIPIOBaHb TEMIIEpPATypH NEpEeTBOPIOBaYa
Bix O mo 150 °C;

- TOYHICTBG + 1% ;

-3HaYCHHS BUX1JIHO1 Hanpyru UkKuB nepeTBoproBaya
BHOHpaeThCs B Aiana3oni Big 6 g0 30 B;

-MIOTY>KHICTb, CIIO)KMBaHa IMEPETBOPIOBAYEM,HE
nepesuiye 0,25 BT;

- TEPMIH CJIY>KOU MepeTBOproBaya — HE MeHIe 12 pokis.
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Craru4H1 METPOJIOT1YHI XapaKTEPUCTUKH 1H(OOPMAIIHHO-BUMIPIOBAJIBHOI CUCTEMU
KOHTPOJIKO Y KOPITyCaX BUIIAPHOI CTaHIII1
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Bo - koedi1IieHTH BIUIMBY BIUTMBHUX BEIUYHH
Ha BUXIJHUM mapaMeTp y 3aco0y BUMIpIOBaHHS

Qo- KOe(I1LIEHT BIUIMBY BIUIUBHUX BEJIWYUH HA
HOMIHAJIbHY YyTJIMBICTh 3aC0O0Yy BUMIPIOBAHb



MynbTUIUTIKATUBHA TOXUOKA TIEPETBOPEHHS AJIMTHBHA TTOXMOKA MIEPETBOPEHHS
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JlnHaMi4yH1 METPOJIOTIYHI XapaKTepUCTUKH 1HHOPMAIIHHO-BUMIPIOBAIILHOI CUCTEMH KOHTPOJIIO
y KOpIycax BUIIAPHOI CTaHIIi1

Bukopucraemo audepeHiiiaabHe
PIBHSHHS MEPIIOTO MOPSIKY

du) , % U(t)_ﬁ

dt mc o).

Peakiiito 3aco0y BUMIpIOBaHHS Ha

BXI1JJTHUW CHUTHAJ y BUIVISAI CTyNIHYACTOl

(GyHKIIT 171 HYJbOBUX YMOB —
NepexiIHy XapaKTepUCTHUKY.
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AMIUTITYIO — YaCTOTHA XapaKTEePUCTHUKA
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